

## Швейцарских террористов не будут автоматически лишать гражданства



(© Keystone)

Совет кантонов отклонил парламентскую [инициативу](#) об автоматической утрате швейцарского паспорта обладателями двойного гражданства, принимавшими участие в террористической деятельности или боевых операциях в Швейцарии или за границей.

Большинство сенаторов посчитали, что действующего законодательства, предусматривающего возможность лишения гражданства бипатрида, представляющего угрозу для интересов страны, вполне достаточно. Недавно в швейцарской прессе появилась [информация](#) о том, что это положение, остававшееся неактуальным в течение последних 60 лет, может быть применено в отношении гражданина Италии и Швейцарии, отправившегося воевать в Сирию.

Напомним, что швейцарские спецслужбы располагают информацией о 73 «путешественниках-джихадистах», покинувших территорию страны в течение последних 15 лет. Паспорт с белым крестом имеют 28 из них, при этом 16 человек обладают и вторым гражданством. Сколько из них еще живы, неизвестно.

Больше информации об аргументах в пользу принятого решения, которые представила недавно профильная комиссия Совета кантонов, вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

---

**Source URL:**

*<https://nashagazeta.ch/breaking-news/shveycarskih-terroristov-ne-budut-avtomaticheskii-list-grazhdanstva>*